Итоговый тест по математике

2 вариант

1. Вычисли: 5837+4326

А)10263                  б)10062                        в)10163                      г)1511

2. Вычисли: 209•25

              а) 5220                    б)5225                          в)4325                         г)5005

3. Вычисли:17680:85

              А)2008                    б)208                           в)28                             г)1108

4. Какое действие будет последним? 1004•32 + 86:2 – 34

              А)-                      б)+                                   в)•                                г):
5. Вырази: 8км5м=

             А) 85м                б)805м                            в)8005м                        г)850м

6. Длина комнаты 6 м, а ширина 4 м. На полу лежит ковер квадратной формы со стороной 4 м. Какая площадь пола не занята ковром?

            А)8м2                 б)4м2                              в)16м2                          г)24м2

7. Кенгуру за 5 минут проскакала 8 км. С какой скоростью она скакала?

            А)160 м/мин          б)40км/мин                в)1600м/мин                г)4км/ч

8. Из двух городов, расстояние между которыми 402 км, навстречу друг другу выехали два автомобиля. Скорость одного 64 км/ч, другого 70 км/ч. Через сколько часов они встретятся?

            А)4ч                      б)5ч                             в)3ч                               г)2ч

9. Вова каждый день дает хомячку одинаковое число орехов. За 15 дней хомячок съел 90 орехов. У Вовы еще осталось 36 орехов. На сколько дней хватит оставшихся орехов?

            А)21 день            б)6 дней                      в)7 дней                         г)15 дней

10. Длина коробки 10см, ширина 5 см. Сколько см проползет жук по краю коробки 5 раз?

           А)15см                б)75см                          в)250см                          г)150см

11. Сколько цифр в частном, узнай, не вычисляя: 1435504:392

           А)2                      б)3                                в)4                                   г)5

12. Вычисли: 79:15

           А)4(ост.19)            б)5(ост.4)                 в)5(ост.9)                       г)нет решения

13. Что больше и на сколько: 16•6324 или 17•6324

           А)  < на 16              б) > на17                 в) < на 6324                  г) < на 17

14. Солдату надо преодолеть 10км.   Джонни пробежал 9641 м, прошел пешком 34560см, прополз 12400мм. Какое расстояние ему осталось преодолеть?

          А)1м                       б)10м                       в)0м                                г)20м

15. Между городами расстояние 690 км. Первые 8 часов автомобиль ехал со скоростью 70 км/ч, остальной путь преодолел за 2 часа. С какой скоростью ехал автомобиль последние 2 часа?

         А)70 км/ч               б)100км/ч               в)75км/ч                          г)65км/ч

16. Если бы было красных шариков на 6 больше, чем зеленых, то было бы вместе 34 шарика. Но красных на 6 меньше, чем зеленых. Сколько красных шариков?

17.           А)14                    б) 20                        в)8                                      г)6

18. Арбуз весит 3 кг и еще пол-арбуза. Сколько весит арбуз?

          А)6кг                  б)4кг500г               в)9кг                                   г)3кг

18. Длина сада 24 м, а ширина 8 м. Шестая часть сада занята сливовыми деревьями, а остальная -   яблонями. Сколько квадратных метров площади сада занято яблонями?
          А)192м2             б)32м2                    в)200м2                              г)160м2


Итоговая работа по математике

1 вариант

1. Поставь вместо точек цифру, чтобы неравенство сохранилось верным:

. 65> 228                    486 > 4 . 6                     1714 < 17 . 8

2. Расположи в порядке убывания: 8/8; 1/8; 3/8; 2/8;5/8. 

      А) 8/8, 5/8, 3/8, 2/8, 1/8                   б)8/8, 5/5, 2/8, 3/8, 1/8.

3. Заполни пропуски:

    3км25м=…….м                          1200кг=…..ц                       180с=…..мин

    400мм=……дм                           31000кг=……т                    5сут=……ч

4. При каком значении а выражение а – 12001 принимает наименьшее значение?_________

5. Вычисли: 5342-2447.

    А)2905                       б)2895                      в)2995

6. Вычисли: 327•23.

    А) 7621                      б)7421                     в)752

7. Вычисли: 7956:34.

    А)1134                       б)2304                    в)234

8. Расставь порядок действий в выражении: 600-70:2+16•2. Найди его значение.

    А)533                         б)597                     в)297

9. Решите уравнение: 48:х=6

    А)8                             б)42                        в)288

10. Не вычисляя, определите, сколько цифр должно быть в частном: 773355:645

    А)4                             б)5                          в)3

11. Какой пример решен верно?

    А) 417:5=81(ост.11)          б) 149:5=29(ост.4)               в) 235:4=85 (ост.1)

12. Какое выражение больше и на сколько: 34•4497 или 33•4497?

    А) < на 33                          б) >на 4497                         в) > на 34

13. Всадник проскакал 144 км со скоростью 24 км/ч. Какое время он затратил?

    А)6ч                                   б)4ч                                      в)8ч

14. Чему равна сторона прямоугольника, если его периметр 14см, а ширина – 2 см?

    А)6см                                б)8см                                    в)5см

15. Длина прямоугольника 12 дм. Чему равна ширина этого прямоугольника, если его площадь 60дм2?

     А) 5дм                             б)48дм                                  в)24дм

16. В двух аквариумах 48 рыбок. В первом в 3 раза больше, чем во втором. Сколько рыбок во втором аквариуме?

     А)12                                б)16                                       в)36

17. На двух полках 60 книг. На первой на 10 книг больше, чем на второй. Сколько книг на первой полке?

      А)35                               б)25                                      в)50

18. На сколько надо уменьшить 1200, чтобы получить значение произведения 160 и 4?

      а) на 56                          б) на 560                             в) на 660                 

